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صفحه 1

بارم سوالاتردیف

1

,𝑨(𝟏نقاط  ,𝑩(𝟑 و(𝟐− ,𝑪(−𝟏و(𝟎  باشند.سه راس یک مثلث می   (𝟐

 الف: این مثلث را روی دستگاه مختصات رسم کنید.

 را بنویسید. AHب: معادله ارتفاع 

را بیابید. 𝑨𝑯ارتفاع پ: طول 

5/1

𝟐𝒙𝟐های معادله را چنان بیابید که مجموع ریشه 𝒎مقدار  2 − (𝒎 + 𝟏)𝒙 − 𝟑𝒎 = 1 شود. 3برابر  𝟎

5/1  قطع کند. -6ها را در قطع کند و محور عرض -2و  1ها را در نقطه بنویسید که محور طولمعادله سهمی را 3

4

های زیر را حل کنید.معادله

:الف
𝟐

𝒙
+

𝟑

𝒙 + 𝟏
= 𝟐 

:ب √𝒙 − 𝟑 + √𝒙 = 𝟑

[𝒙] :پ + [𝒙 + 𝟐] − [𝟑 + 𝒙] = 𝟓

3

5
ای که از این در صفحه داشته باشیم به طوری که روی یک خط نباشند مرکز دایره 𝑨 و 𝑩 و 𝑪نقطه دلخواه  3اگر 

 خط عبور میکند را با رسم شکل بیابید و توضیح دهید. 3
5/1

6 
مثال بیاورید.الف: انواع استدلال را بیان کنید و تعریف کنید و 

ب: مستطیل طلایی را تعریف کنید.
5/1

مقدار 7
𝒂

𝒃
را در عبارت زیر بیابید.  

𝟓𝒂+𝟕

𝟕+𝟐𝒂
=

𝟓𝒃+𝟏

𝟏+𝟐𝒃1

8

در اشکال زیر مقادیر مجهول را بیابید.

2
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های زیر دامنه را بیابید.در هر یک از حالت  

 

𝒙𝟐√ :الف − :ب                                   𝟒 𝒙𝟑 + 𝟒𝒙𝟐 − 𝟑𝒙                                  پ: 
𝟐𝒙 + 𝟓𝒙𝟐

[𝒙] − 𝟒
 

 

2 

10 

 مساوی بودن دو تابع زیر را بررسی کنید.

𝒇(𝒙) = 𝒙 − 𝟐                          𝒈(𝒙) =
𝒙𝟐 − 𝟒

𝒙 + 𝟐
 

 

1 

𝒙نمودار تابع 11 + [𝒙] 𝟐−]بازه تعریف   رسم کنید. را,  5/1 باشد.می (𝟐

12 

   A)زاویه  را بیابید. 𝑨𝑪 و 𝑨𝑯 و 𝑨𝑩در شکل مقابل اندازه اضلاع 

 قائمه است.(
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13 

𝒇اگر  = {(𝟏, 𝟐)(𝟑, 𝟏)(𝟒, 𝟑)(𝟐, 𝒈و  {(𝟎 = {(−𝟏, 𝟐)(𝟏, 𝟑)(𝟑, 𝟒)(𝟒, نیز باشند حاصل عبارت زیر را  {(𝟎

 بیابید.

 

 

𝟑𝒇−𝟏(𝟐) + 𝟐𝒈(𝟑)

𝟓𝒈−𝟏(𝟎) − 𝟒𝒇−𝟏(𝟑)
= 

 

 

1 

 20 موفق باشید

 




